

星尚
私房话

孙俪透露私房美白经

防晒隔离霜是狙击肌肤问题的第一道防线

自出道时,孙俪就以清纯的相貌著称,皮肤更是好得没话说,不折不扣是水当当的白美人。众所周知,她还是 AUPRES 欧珀莱品牌的代言人,近日前往澳大利亚拍摄了一段关于紫外线的报道,记者就此专访了孙俪,谈谈她是如何防御城市紫外线。

记者:平时自己选择防晒产品时会最注重哪一点?

孙俪:我比较注重透气性和防晒指数,因为大部分工作都在外景拍戏,经常需要十七八个小时都要带妆,所以就更需要防晒产品具有良好的透气性,以及长时间的防晒效果。

记者:你现在每天都要用到的欧珀莱产品是哪些?对于平时的护肤,你有哪些心得?

孙俪:从基础护肤来说,欧珀莱的洁面膏、护肤水和护肤乳都是我每天必用的产品,这些都是最基础的。每天都要化妆,皮肤有点干燥,所以我每天都会用睡眠面膜,睡觉前抹上面膜就可以直接入睡,第二天早晨起来皮肤就会水水嫩嫩的。另外,以前我觉得防晒只是夏天的工作,但是有一次在冬天拍戏也被紫外线灼伤过,而且非常严重,所以现在我一年365天都要防晒,在化妆前一定会用防晒产品。而且现在就算不拍戏,我也会把粉底作为最后一道护肤程序,然后再扑一点散粉,就可以有效提亮肤色,整个人看上去都很精神。

记者:此次推出的 AUPRES 欧珀莱全新城市紫外线防御系列,共有4件产品:水透防晒隔离露 SPF25·PA++、倍护防晒隔离液 SPF30+·PA+++、温和防晒隔离液 SPF30·PA++、丝密防晒隔离霜 SPF25·PA++。你最喜欢的欧珀莱防晒产品是哪款?

孙俪:我最喜欢的是倍护防晒隔离液,因为经常在室外工作,而且带妆时间很长,这款防晒产品的防御紫外线时间会更长,并且也很耐水耐汗,也很适合度假。



Q 当脸上出现了形迹可疑的红肿、痘痘、脱皮……我们的第一反应就是用错了化妆品。的确,不当的化妆方法或彩妆选择都会给肌肤带来灾难性的后果,应该怎样避免伤害呢?比方说,如何检测口红中是否含铅呢?

A 彩妆中的某些成分容易引起肌肤问题。除了查看说明书,购买前试用及向美容顾问咨询是非常必要的,某些人工合成化学物质,如色素和香料等会刺激皮肤引起瘙痒症、神经性皮炎。含有重金属如铅、铬、钼、镉等的化妆品会被皮肤吸收,在体内累积,引起中毒反应。

相信女孩都爱用口红,可是大家在意的好像只有色素沉积问题,其实根据统计女人一年因口红而吃下的铅量惊人……将口红涂一点在手上,用金戒指(纯金或K金)去摩擦,口红会变黑的表示含铅。为了自己的健康,试试看哦!

Q 我现在不到24岁,虽然没有很明显的黑眼圈或者眼袋,但因为学习压力较大,经常熬夜,现在眼部皮肤已经不如以前好了,黑眼圈若隐若现。不知道像我这种情况用哪种产品比较合适?

A 这个年龄应该用眼部胶(或者是眼口喱),你的年龄太小,油性过大的话会造成皮肤的负担,反而吸收不了,用水质凝胶状的眼胶,不但可以滋润眼部皮肤,而且有收紧的作用,如果品质好的产品还有防紫外线的作用,但仅限产品品质不错的产品。年轻MM如果眼部没有问题,可以选择一些单纯保湿的眼霜,而过25岁以后就要开始用轻微抗衰老的眼霜了,也可以开始用有修复作用的眼部精华素,年纪越大用的东西应该营养越丰富,越有抗衰老效果才是。

【互动方式】

如果你也有美容护肤、化妆技巧等方面的问题,欢迎你来咨询。只要把你的问题与联系方式发送到 xdkb0606@163.com 即可。参与的读者,即有机会获得品牌化妆品小样一份。

EYES、COLORS、EXTASE……BY DIOR

Dior 迪奥彩妆再呈非凡新作

1947年,初创高级时装品牌的 Christian Dior 迪奥先生,凭藉“New Look”名震世界,一举引爆时装潮流:裙装廓形前所未见,尤为关注于华美炫色、丰盈质感,着实令人耳目一新。这两种 Dior 迪奥高级时装的灵魂元素自此跳脱而出,经由天才设计师 John Galliano 在每一季的精彩重释而堪为经典;时至今日,Dior 迪奥化妆品品牌更屡屡情牵于此,年复一年,彩妆佳作迭出不穷。

Dior 迪奥首款 T 台感速浓魅黑睫毛膏——Dior 迪奥惊艳浓密睫毛膏,Dior 迪奥后台妆容系列的全新成员。涂抹瞬间,立现无与伦比的 T 台丰盈魅睫,更浓密、更卷翘,全然超乎想象,让人为之心醉神往。

闪亮新星

DIORSHOW EXTASE
Dior 迪奥惊艳浓密睫毛膏

撩人莫测的 Dior 迪奥眼妆世界,不断推陈出新。继定制浓密睫毛的 Dior 迪奥超浓密睫毛膏、首款融入墨黑眼妆粉的 Dior 迪奥炫黑睫毛膏、以及缔造出“清晰分明,魅惑卷翘弧度”的 Dior 迪奥惊艳魔翘睫毛膏之后,Dior 迪奥再度破解完美眼妆奥秘,首款一刷速现 T 台夸张超浓感的睫毛膏——Dior 迪奥惊艳浓密睫毛膏横空出世。

夸张浓密丰盈
仿现难以置信的艺术假睫

艺术假睫、局部假睫、睫毛饰品,让美睫更夺人眼球必不可少的搭档……后台妆容潮流解析:瞬时即得,无懈可击的夸张睫毛。精彩出众的全新配方,特含三种活性明星成分,演绎 T 台上聚集电力的睫毛:首先,Metamorphosis Powder 瞬黑浓睫粉,拥有前所未有的超浓密丰盈能量,一触睫毛即刻赋予其 T 台般的夸张浓密感,提升幅度高达 50%。* 随后,Black Pearl Pigments 黑珍珠光彩因子,因其球形微粒构造而得名,全方位打造饱满睫色,展现 3D 浓密、亮泽、深邃效果。再者,专利 SR38 高效合成滋养成分,犹如护肤领域的至臻瑰宝——胶原因子,通过强化滋润,使得上妆体验无比顺滑,持续涂抹,增密、润滑、修护等卓效日显,卸妆之后,睫毛日益浓密黑亮。

迷醉双眸,源于 Dior 迪奥
即时营造 T 台魅黑浓睫
日复一日,美睫愈加浓密、强韧、闪亮
双眸魅力,无可抵挡